Beslutningssak til årsmøtet 2021, Djupvika hyttevel: 
Utlevering av liste til Innherred Renovasjon IKS over hytteeiere som er tilknyttet ulike slamanlegg i Djupvika.
 
Bakgrunn: 
Styret i Djupvika Hyttevel har blitt pålagt å utlevere en oversikt over antall hytteeiere som er tilknyttet ulike slam anlegg i Djupvika. Hjemmelen for at til Innherred Renovasjon IKS kan pålegge styret i Djupvika Hyttevel å utlevere denne informasjonen er Renovasjonsforskriften kapittel 2. Forskrift for slam - § 5. «Abonnentens plikter. Abonnenten er pliktig til å melde fra om endring i tekniske installasjoner og anleggsutførelse, jfr. Plan- og bygningslovens bestemmelser. Dette innebærer også å melde ifra dersom det kobler seg til flere boenheter til et slamanlegg. Abonnent er grunneier av eiendom med slamanlegg som omfattes av den kommunale slamtømmingsordningen».
Styret har på bakgrunn av denne hjemmelen utlevert informasjonen om antall hytter som er tilknyttet hvert slam anlegg i Djupvika til Innherred Renovasjon IKS.
Styret i Djupvika Hyttevel ønsker ikke fremover å være et bindeledd mellom Innherred Renovasjon IKS og hver enkelt hytteeier i Djupvika. Styret opplever at dette er en sak mellom til Innherred Renovasjon IKS og hver enket hytteeier i Djupvika og styret ønsker derfor at den årlige fakturaen for renovasjonen fra til Innherred Renovasjon IKS fremover sendes til hver enkelt hytteeier i Djupvika.
Styret i Djupvika Hyttevel har i dag ingen hjemmel for å sende informasjon om hvem som er tilknyttet det ulike slam anlegget. Hvis ikke styret får denne hjemmelen fra hytteeierne i Djupvika, så vil styret i Djupvika fremover fakturere hver enkelt hytteeier i Djupvika Hyttevel for renovasjonsavgiften fra til Innherred Renovasjon IKS.
Styret fremmer derfor dette vedtaket på vegne av alle hytteeierne i Djupvika Hyttevel.

Vedtak: 
Styret i Djupvika Hyttevel ber om en tillatelse fra hytteeierne  i Djupvika om at Styret i Djupvika Hyttevel har myndighet til årlig å sende en liste som inneholder alle navn og adresser på hver enkelt hytteeier som er tilknyttet ulike slam anlegg i Djupvika til Innherred Renovasjon IKS.   

