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Årsberetning 2021/2022
Styrets sammensetning:
Styret har i året som har gått bestått av: 
Fem faste medlemmer:
1. Roar Hildonen – leder

2. Bente Ertsgaard – kasserer  

3. Sigmund Virik – veiansvarlig

4. Trude Søreng – sekretær
5. Morten Eilertsen - styremedlem
 

Ett varamedlem:

Kjell Sirnes
Aktivitetsansvarlig: Daniel Flåmo, Thomas Holmsberg og Andreas Larem
Styremøter 
Styret har hatt god dialog i året som har gått, og det er flere spennende prosjekter på gang til felles glede og nytte.
Saker:
Utbygging av nye hytter i Djupvika
Styret har i året som har gått, som tidligere, hatt dialog med utbygger om praktiske ting som dukker opp. Alle som har hytte i Djupvika har pliktig medlemskap i Djupvika Hyttevel. Vi har alle rett til å benytte felles septikanlegg og felles veg, samt øvrige fasiliteter som fotballbane, lavvo, skotthyllbane, sandvolleyballbane, badeflåte, fjæra etc. Det fører naturlig nok noen kostnader og plikter for å holde dette i orden, og alle må være med å bidra til å dekke dette.
Det er flere hytter som er ferdigstilt og tatt i bruk i året som har gått, og vi er i dag i overkant av 80 medlemmer i Djupvika Hyttevel. Det er flere nye hytter under planlegging, oppføring og ferdigstillelse, og vi ønsker nye hytteeiere hjertelig velkommen til trivelige Djupvika.

Oppgradering av veien fra bommen ved parkeringsplassen og ut til bommen til Mevika

Oppgradering har fungert veldig godt, men ved lange perioder med tørt vær, blir det plager med veistøv fordi noen kjører altfor fort. Det oppfordres på det sterkeste til å vise hensyn og holde lav fart.
Brøyting

Styret kommer med forslag til årsmøtet om ordning med brøyting av veien fra parkeringsplassen og frem til bom i Mevika på fredager kommende vinter. Det er da opp til den enkelte om de ønsker brøyting også av stikkveier fram til hytta. 

Ny bom

Det ble vedtatt på årsmøtet i 2020 å sette opp en ny og moderne bom på parkeringsplassen. Det er utsatt på grunn av at vi fortsatt utreder ulike plasseringsmuligheter sammen med grunneier. Om det kommer ny info, blir det informert om dette på årsmøtet i sommer.

Fellesanlegg kloakk og avløp

Anlegget virker tilfredsstillende etter flere utbedringer i vår. «Turoteknikk» gjennomfører årlig service på delanleggene. Unntatt fra denne avtalen er anlegg 1. Servicen betales av det enkelte delanlegg. 

VIKTIG: Husk at dersom avløpsrørføringen fra din hytte ikke er isolert og/eller det er fare for at den fryser, må vann og avløp ikke benyttes i den perioden av året der det er fare for frost.

TA KONTAKT MED ANSVARLIG FOR ANLEGET DITT FOR INSTRUKS!

Det er den enkelte hytteeiers plikt å påse at rørføringer fra hytta til fellestilkobling er utført korrekt og i henhold til kart og anvisning fra grunneier. Ta direkte kontakt med grunneier om man er i tvil om hvordan det best kan løses.
Levanger kommune har endret fakturering av fast tømming av private anlegg som vi har. Det kommer fra i år, som bestemt på årsmøtet 2021, regning fra Levanger kommune direkte til hver enkelt hytte.
Dugnader

Det foregår små og store aktiviteter og dugnader rundt omkring i hyttevelet vårt. Takk til alle som er så flinke til å bidra til at vi har det så fint og trivelig i Djupvika.
Veilaget Løvtangen, Nordheim og Djupvika
Vedlikehold av veien utføres av Veilaget, og de leier inn proff hjelp ved behov. Det er innført 30-sone og fartsdempere fra første hytte på Løvtangen og helt ut til Djupvika, og vi ber alle om å vise den største aktsomhet og respektere fartsgrensen.
Det er utført en større reparasjon av tette drensrør i mai, som ble vellykket.

Det er også utført strøing og brøyting i hele vinter.
Dato for årsmøtet for veilaget er satt til 9. juli. Egen innkalling kommer på epost direkte fra veilaget.
Turløype til Digerberget 
Som de fleste kjenner til, er det to løyper opp til toppen av Digerberget.

De ene starter i Sørvika og den andre går fra Lavvoen og kalles gjerne overløypa.

Begge løypene er nå godt merket og det skal være lett å finne fram. Det er fullt mulig å ta dette som en flott rundtur med en fantastisk utsikt fra toppen av Digerberget som belønning.

Husk å skrive dere inn i boka som ligger i postkassen på toppen av Digerberget. 

Legg gjerne ut bilde fra din tur på vår felles Facebookgruppe, så du er med på å inspirere andre til å benytte de muligheter vi har i vårt flotte område.

 

Lavvo på Myra
Lavvoen og området rundt har vært flittig i bruk av medlemmene i hyttevelet. Den er flittig brukt av mange turgåere og spesielt familier med barn. Også i år er det utført noen forbedringer til felles glede for oss alle. Stor takk til de som steller så pent med den og ikke minst til grunneier Bjørn Broholm.
Påsketråkk
Årets Påsketråkk ble en kjempesuksess med enorm oppslutning og stor stemming. Det ble med flott avslutning i strålende vær i Bjørnfjæra. Takk til alle som bidro med premier og god stemning, og takk til aktivitetskomiteen for strålende gjennomføring.
Bjørnebingen
Fotballbanen er fortsatt et kjærkomment tiltak i Djupvika. Det er blitt et av de mest populære samlingssteder for barn og voksne, og viser at dette var et riktig og viktig tiltak for å utvikle områdets aktivitetstilbud.

Hver vår utføres det dugnad og opprusting etter vinteren, så også i år. En stor takk til Fotballbanekomiteen, og alle andre som bidrar til å holde fotballbanen i orden.

Sandvolleyballbane
Arbeidet er i gang, og dette blir et fantastisk tilskudd til aktivitetstilbudet i Djupvika.

Kostnaden er på om lag 300 tusen, og er gjort mulig gjennom et betydelig bidrag fra Utbygger Tom Aas, Djupvika Hyttevel, Onyx Eiendom AS, Tandem Reklame AS, To Rom og Kjøkken AS, E.C. Dahls Pub og Kjøkken AS, Hanssen/Skipperstua, Hastadklev-gruppen, Hatling Wollan AS, Frosta Akupunkturklinikk AS v/Inger Johanne Hovdal, samt en stor andel av hytteeierne i Djupvik gjennom en felles SPLEIS. 

Takk også til primus motor og initiativtakere Daniel Flaamo og Sigmund Virik.
Hjertestarter
Vi håper selvsagt at vi aldri får behov for hjertestarteren. Men som en påminnelse til alle hytteeiere er den plassert i annekset til Nils Martin Withbro (det med skråtak) og er merket med et hjertestarterskilt. Den henger på veggen rett innom døra. 
Starteren må oppbevares på et varmt, isolert og trygt sted for å virke tilfredsstillende.

 

De som i 2013 anskaffet og betalte for hjertestarteren, var:

Grethe Talmo, Onyx Holding AS, Trondheim Elektro, Heimdal Optikk, Hastadklev-gruppen, Duved Skiparadis og To Rom og Kjøkken. Takk til dere!

Facebook og ny hjemmeside

Djupvika har tre Facebooksider som medlemmene kan benytte, og hytteeiere i Djupvika kan be om å bli medlem. De administreres av Trude Søreng, som også har redaktøransvar for disse sidene. 

Siden som heter Djupvika Hyttevel er for å oppdatere hverandre litt på vær/føreforhold og hyggelige beskjeder, og ulike arrangement og dugnader. Denne siden er ikke en salgsside! 

Siden som heter Djupvika Hyttevel - kjøp/salg/gi bort er for de som har noe de vil bli kvitt gratis eller selge - eller noe som vi trenger å kjøpe som kanskje noen kan ha liggende på hytta si. Kan også brukes til salg av dopapir/dugnadsting o.l.

Siden som heter Barn i Djupvika Hyttevel er en side for barna som holder til på hyttene i Djupvika. Der kan de avtale fotballkamper, turer, bading eller annet de vil gjøre sammen med andre barn.
Hjemmeside for Djupvika: www.djupvikahyttevel.no
Her ligger alle referater fra årsmøter og annen viktig og nyttig info tilgjengelig for alle medlemmer i Djupvika Hyttevel. 
Diverse info
Telenor har varslet at de setter opp en ny 5G mast bak fotballbanen.

Frukttrær – info fra Knut Arne Hovdal:

I samråd og godkjennelse fra Bjørn Broholm og Tom Aas, fikk jeg høsten 2019 tillatelse til å plante noen frukttrær inntil tomten vår. Jeg har kjøpt inn og plantet trærne, og jeg tar ansvar for at feltet er i orden de neste 10 årene. Avtalen med Bjørn er at frukthagen disponeres av Djupvika Hyttevel og brukes av alle som har tilhold i Djupvika. I praksis betyr dette at Djupvika Hyttevel ikke trenger å gjøre noe annet enn å informere om at alle kan spise frukt fra disse trærne. Djupvika Hyttevel overtar ansvar etter 10 år, eller når jeg ikke er i stand til det (forhåpentligvis kan det bli flere 10-år fram i tid😊).

Styret takker alle hytteeiere for gode innspill i året som har gått, og ønsker velkommen til årsmøtet i menighetshuset i Åsen 9. juli kl 13.00

Styret.
