Befaring Sørvika 010723. Vedr. ny septiktank.
Tilstede: 
Styret i Djupvika hyttevel representert v/Roar Hildonen, Kari Wigum, Kjell Sirnes, Trude Søreng
Prosjekteier/utbygger Tom Fredrik Aas.
Stig Tung, Thomas Sørensen, Marius Bremseth, Erik Iversen, Hermod Bjørgen, entreprenør Jon Erik Hallan (Hallan maskin og transport AS)

Bakgrunn: 
Naboer til tanken tok i 2022 saken opp med styret, da pga. luktproblematikk og pga. at man var usikker på om utbygger hadde utslippstillatelse i orden, samt om nødvendige koblinger er lagt på forskriftsmessig måte. Saken ble først tatt opp i årsmøtet 2022. 
Saken diskuteres på nytt i årsmøtet 1.juli 2023, og det gjennomføres befaring samme ettermiddag. 

Kort referat fra befaringen, ført i penn av Stig Tung: 
Utslippstillatelse for Søvika vedlagt. Denne utslippsløsningen er baser på opprinnelig utslippsgodkjenning fra ca 2008
· Kort orientering fra Tom om saksgang mellom Levanger Kommune og Sweco, som ansvarlig søker for løsning av utslipp fra nye hytter i Sørvika
· Avløpsvann fra Sørvika er omsøkt, behandlet og godkjent av Levanger kommune 23 09 15
· Godkjenning er gitt på bakgrunn av 3-kamret slamavskiller, tilkobling av eksisterende avløpsledning/utløpsledning fra pumpe kum. Denne skal være ført 70/80 meter ut fra land
· Eksisterende overløpsledning har dim 75 mm og kan i perioder være litt i minste laget ved stor belastning når alle hytter som er tenkt bygd/koblet på er gjennomført. Slamavskiller og ikke minst inspeksjon skum/utjevning skum etter slamavskiller har stort volum for å ta imot større belastninger over kortere tidsrom. Av den grunn vil ikke dim 75 mm bli noe problem.
· Thomas Sørensen skal foreta en inspeksjon av utløpsledning for å avdekke hvor langt ut den ligger og på hvilken dybde.
· Lukt problem ved slamavskiller. Entreprenør har utført tiltak på slamavskiller og utjevning skum for å forhindre lukt til område. Dette vil følges opp for å se om ytterligere tiltak må iverksettes.
· Utbygger Tom Aas vil foreta ev. nødvendige utbedringer, dersom det avdekkes at anlegget må forbedres for å være i tråd med lovkrav. 
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