2

Årsberetning Djupvika hyttevel, 2023-2024
Styrets sammensetning
Styret har i året som har gått bestått av:
1. Kari Wigum – leder
2. Bente Ertsgaard – kasserer
3. Nils Martin Withbro– veiansvarlig
4. Trude Søreng – sekretær
5. Morten Eilertsen - styremedlem
Ett varamedlem: Ståle E. Sirnes
Aktivitetsansvarlig: Daniel Flåmo, Thomas Holmsberg og Andreas Larem

Styret har hatt fem styremøter, samt løpende dialog underveis i året.

Status på saker meldt inn på Årsmøtet 2023
Utbedring/sikring av turløype til Digerberget: Som de fleste kjenner til, er det to løyper opp til toppen av Digerberget. Den ene starter i Sørvika og den andre går fra Lavvoen og kalles gjerne overløypa.
Det ble meldt inn bekymring med tanke på løse steinblokker i løypa opp i fra Sørvika. Styret har vært i kontakt med Levanger kommune, og dersom noe skal vurderes så må det en geolog til. Levanger kommune er ikke ansvarlig da det ikke er en turløype i kommunal regi. Verken turlaget Åsguten eller Djupvika hyttevel er ansvarlig for løypa, men styret synes det er vanskelig å overse bekymringen når den er lagt frem. Videre plan er å kontakte en geolog for en ev. befaring. 
Septiktank Sørvika: Gjennomført befaring på septiktank i Sørvika, 1. juli 2023, med tanke på uklarheter omkring lovlighet ved ny septiktank. Se vedlagt referat fra befaringen. 
Øvrig vann og avløp: Det ble påpekt i forrige møtet at utslippstillatelsen som i sin tid ble gitt, er forutsatt at ledninger skal være tilkoblet hovedanlegget. Det ble meldt at to hytter er ikke tilkoblet. Djupvika er ikke et følsomt område, og utslipp av «gråvann» er derfor ikke søknadspliktig jfr. forurensningsloven § 12-3. 
Med andre ord så er utslippet til de to aktuelle hyttene lovlig.  

Utbedring av sti ned til Sørvika: Prosjekteier har utbedret stien og gjort den bredere, slik at adkomsten ned til Sørvika er enklere. 
Forslag om å tinglyse vannanleggene: Fortsatt er nye anlegg eid av grunneier/utbygger. Den dagen utbygger uttrykker et ønske om at hytteeiere skal overta disse bør alle vannanleggene i Djupvika søkes tinglyst. 
NB! Styret gjentar ønsket om at alle sørger for å dekke til ledninger som ligger på/til fra egen tomt dersom dette er ikke gjort. 
Status containere, info fra prosjekteier: De var egentlig solgt til en entreprenør i fjor, med henting i løpet av høsten. Entreprenøren fikk dessverre store økonomiske utfordringer, så handelen kunne dermed ikke gjennomføres.  Det er solgt 3(?) containerere i vår, og disse er hentet. Uklar status på resten




Øvrige saker
Årsavgift: Alle som har hytte i Djupvika har pliktig medlemskap i Djupvika Hyttevel. Årsavgift for 2024 er satt til kr 1000,- og for å ha stemmerett på årsmøter, må denne være betalt. 
Vi blir flere og flere hytte og tomteeiere i Djupvika, og vi er nå 87 medlemmer i hyttevelet. Vi har alle rett til å benytte felles septikanlegg og felles veg, samt øvrige fasiliteter som fotballbane, lavvo, skotthyllbane, sandvolleyballbane, badeflåte, fjæra etc
Vi ønsker nye hytteeiere hjertelig velkommen til trivelige Djupvika! 
Brøyting: Abonnementsordning som ble etablert i 2022/2023 fortsatte som en ordning også sesongen 2023/2024. Abonnenter inviteres til å komme med innspill til ordningen.
Info om bom og låsing av denne: Styret ble i vinter enige med utbygger/grunneier om at bommen ved søppelkontainere herved skal stå ulåst. Låsen er fjernet av styret.
Styret har over flere år jobbet med å få ordnet med elektronisk bom, men dette krever godkjenning av grunneier. Plassering av bom henger sammen med hvor vei utover Nesset havner. Inntil videre er dette uavklart.
Det er flere nye hytteeiere som ikke har nøkkel, og lås med nøkkel har i flere år vært «trøblete» da lås fryser og krangler. Det er også et aspekt at brøytemannskap, håndverkere, vareleveranser og utrykningskjøretøy må kunne komme inn.
Det er mange som benytter hyttene sine på vinteren, både hverdag og helg. Hyttefeltet er således tryggere enn tidligere, når det stort sett var tomt hele vinterhalvåret.
Det er ikke meldt om ferdsel av uvedkommende eller uønskede hendelser.
Fellesanlegg kloakk og avløp: Anlegget virker tilfredsstillende og «Turoteknikk» gjennomfører årlig service på delanleggene. Unntatt fra denne avtalen er anlegg 1. Servicen betales av det enkelte delanlegg.
VIKTIG: Husk at dersom avløpsrørføringen fra din hytte ikke er isolert og/eller det er fare for at den fryser, må vann og avløp ikke benyttes i den perioden av året der det er fare for frost.
TA KONTAKT MED ANSVARLIG FOR ANLEGGET DITT FOR INSTRUKS!
Det er den enkelte hytteeiers plikt å påse at rørføringer fra hytta til fellestilkobling er utført korrekt og i henhold til kart og anvisning fra grunneier. Ta direkte kontakt med grunneier om man er i tvil om hvordan det best kan løses.
Dugnader og andre sosiale sammenkomster: Det ble også i år gjennomført Påsketråkk i Djupvika, til stor begeistring! Ca 200 påmeldte i et nydelig vårvær. Tusen takk til aktivitetskomiteen og alle gode hjelpere!  
En større dugnad ble gjennomført i Djupvika 25. mai. Faste punkter til kommende vårdugnader; 
· rydding av fjæra, 
· vedlikeholde lavo, volleyballbane, fotballbane. 
· slå gress på turstier
· utsett av badeflåter 
Takk til Andreas Larem som satte oss alle i sving, og til alle som stilte!
Etter forlag fra Styret har Djupvika veilag nå satt opp speil i brattbakken i enden av Djupvikveien. Dette gjør veien mer oversiktlig.
Hjertestartere: Vi håper selvsagt at vi aldri får behov for hjertestarterne, men som en påminnelse til alle hytteeiere har vi to hjertestartere i Djupvika. Den ene er den plassert i annekset (det med skråtak) til Nils Martin Withbro, Djupvikvegen 350, og er merket med et hjertestarterskilt. Den henger på veggen rett innom døra.
Det er også en hjertestarter ute på Nessan. Hjertestarteren er plassert i vannpumpehuset på stien mot Nesfjæra. Nøkkel til vannpumpehuset er i en nøkkelboks ved inngangen. Se info om lokasjon og kode til nøkkelboks, på Facebooksiden vår eller på hjemmesiden.
Kildesortering: Innherred Renovasjon jobber med å få på plass returpunkt med kildesortering for hytte-/fritidsbeboerne i området. Inntil videre vil det kun være tilbud om restavfall i Djupvika. Vi har mulighet for å benytte de andre returpunktene for hytterenovasjon blant annet i Åsenfjorden hvor vi kan kaste glass-/metall emballasje.
Facebook og hjemmeside: Djupvika har tre Facebook-sider som medlemmene kan benytte, og hytteeiere i Djupvika kan be om å bli medlem. De administreres av Trude Søreng, som også har redaktøransvar for hjemmesiden
1. Djupvika Hyttevel er for å oppdatere hverandre litt på vær/føreforhold og hyggelige beskjeder, og ulike arrangement og dugnader. Denne siden er ikke en salgsside!
2. Djupvika Hyttevel - kjøp/salg/gi bort er for de som har noe de vil bli kvitt gratis eller selge - eller noe som vi trenger å kjøpe som kanskje noen kan ha liggende på hytta si. Kan også brukes til salg av dopapir/dugnadsting o.l.
3. Barna i Djupvika Hyttevel er en side for barna som holder til på hyttene i Djupvika. Der kan de avtale fotballkamper, turer, bading eller annet de vil gjøre sammen med andre barn.
Hjemmesiden vår www.djupvikahyttevel.no. Her ligger alle referater fra årsmøter og annen viktig og nyttig info tilgjengelig for alle medlemmer i Djupvika Hyttevel.
Styret takker alle hytteeiere for gode innspill i året som har gått, og ønsker velkommen til årsmøtet i menighetshuset i Åsen 6. juli kl. 13.00
Styret


